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Kako Pretvoriti PDF V Word V Macu



Video: Kako Pretvoriti PDF V Word V Macu





















Video: Как конвертировать PDF в документ Word (без программ) 2024, Marec
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PDF (Portable Document Format) je oblika datoteke, v kateri je večina dokumentov, e-knjig in priročnikov z navodili. PDF je v bistvu boljši način za sestavljanje in prikaz besedila in grafike v obliki dokumenta, ki si ga je mogoče ogledati, natisniti in celo poslati v elektronski obliki. Pomanjkljivost oblike datoteke PDF pa je, da si jo lahko ogledate le s pregledovalnikom PDF in jo urejate samo z urejevalnikom PDF, saj urejevalniki besedil, kot je Microsoft Word, nimajo podpore za PDF.









Da se boste lahko prosto poigrali z dokumentom PDF, ga boste morali pretvoriti v obliko, ki jo lahko obdeluje skoraj vsak urejevalnik besedil - na primer RTF (Rich Text Format). RTF je format datoteke za dokumente, ki jih je mogoče gledati in urejati v skoraj vseh aplikacijah za obdelavo besedil. Vendar pretvorba PDF-ja v RTF ni izziv - to pa pri ohranjanju vsakega koščka vsebine in oblikovanju vsebine.

Na srečo zagotovo obstajajo aplikacije in drugi viri, ki jih je mogoče uporabiti za pretvorbo dokumentov PDF v dokumente RTF, pri tem pa ohraniti vso svojo prvotno vsebino in obliko. Če želite PDF pretvoriti v dokument RTF, pri tem pa zagotoviti, da ohrani vso svojo prvotno vsebino in oblikovanje, lahko uporabite neodvisno aplikacijo, ki je zasnovana posebej za ta namen, ali spletno mesto, na katero naložite datoteke PDF, in pridobite pretvorjen RTF datotek v zameno.



1. način: Pretvorite PDF v Word z Google Dokumenti

Google Dokumenti imajo vgrajena orodja za pretvorbo PDF, tukaj je opisano, kako jih uporabljati.









	Najprej, pojdite na Google Drive spletna stran in vpis z Google Računom.
	Kliknite gumb Novo v zgornjem levem kotu in prikazal se bo spustni meni. (Ta in naslednji korak lahko preskočite, če ste datoteko PDF že naložili na Google Drive.)
	
Zdaj, izberite »Nalaganje datoteke«, poiščite datoteko PDF v računalniku Mac in kliknite »Odpri«.




Image


	Ko se nalaganje konča, boste v spodnjem desnem kotu prejeli obvestilo »Nalaganje je končano«.
	Poiščite datoteko PDF v Google Drive in kliknite nanjo.
	Zdaj, kliknite ikono s tremi pikami v zgornjem desnem kotu zaslona (ali z desno miškino tipko kliknite izbrano datoteko).
	
Izberite »Odpri z«, v spustnem meniju in kliknite v Google Dokumentih.




Image


	V tem oknu lahko urejate datoteko PDF. Če ga želite shraniti kot Wordov dokument kliknite meni Datoteka (v zgornjem desnem kotu).
	
Izberite »Prenesi kot« v spustnem meniju in kliknite Microsoft Word (.docx).












Image




Zdaj imate v računalniku Mac preneseno različico datoteke.docx.

Opomba: Upoštevajte, da lahko uporaba te metode za pretvorbo dokumentov PDF v Word povzroči nekatere vizualne spremembe v vsebini dokumenta. Tudi ta metoda ne bo pretvorila slik iz dokumenta PDF (če dokument vsebuje slike).



2. način: Kopirajte besedilo iz PDF-ja v Wordov dokument

	Odprite nov Wordov dokument na vašem Macu.
	Odprite datoteko PDF v predogledu (lahko ga dvokliknete ali z desno miškino tipko izberete in odprete z … Predogled).
	Kliknite orodje Text (gumb z oznako "A") in poudarite (izberite) besedilo, ki ga želite kopirati. (Če želite kopirati celotno vsebino iz datoteke PDF, uporabite Command + A.)
	Zdaj kliknite Uredi> Kopiraj, (z desno miškino tipko kliknite> Kopiraj ali na tipkovnici pritisnite Command + C).
	Odprite aplikacijo Word in prilepite izbrano besedilo tam notri (z desno tipko miške kliknite> Prilepi).


Uporaba te metode ne vključuje kopiranja neželene kode iz datoteke PDF, ki jo lahko najdemo v datotekah, pretvorjenih z drugimi načini pretvorbe.











3. način: Pretvorite PDF v Wordov dokument s pomočjo Zamzar.com

Zamzar.com je spletno mesto, ki lahko datoteke PDF pretvori v datoteke Word (.doc ali.docx). Tukaj je opisano, kako ga uporabiti.

	
Pojdite na Zamzar.com in kliknite gumb Izberi datoteke v razdelku 1. korak.




Image


	Poiščite datoteko PDF v računalniku Mac in kliknite Odpri.
	Zdaj, kliknite spustni meni v koraku 2 in izberite vrsto datoteke, ki jo želite pretvoriti PDF v (.doc ali.docx).
	Vnesi svoj elektronski naslov v besedilnem polju pod korakom 3 in kliknite gumb Pretvori.
	Ko Zamzar konča s pretvorbo, boste prejeli e-poštno sporočilo z Wordovim dokumentom.




4. način: Pretvorite datoteko PDF v Word (.rtf) z uporabo programa Automator (prednameščena aplikacija za Mac)

	Zaženite Automator na vašem Macu (kliknite Spotlight, vnesite Automator in kliknite ikono Automator).
	
Če se odpre pogovorno okno z vprašanjem, kam želite shraniti datoteko, izberite Desktop (ali na katerem koli drugem mestu, kjer želite ustvariti pretvornik) in kliknite Končano.
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	Zdaj, kliknite meni Datoteka in izberite Novo.
	
Izberite “ Potek dela V pogovornem oknu in kliknite na Izberite.




Image


	Zdaj izberite “ Datoteke in mape"Na levi plošči in kliknite na “ Vprašajte za predmete Finder.”
	
Povleci in spusti “ Vprašajte za predmete Finder ” v desno ploščo.
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Zdaj, kliknite na “ PDF-ji Na desni plošči, izberite “ Dodajte mrežo v dokumente PDF, «In povlecite na desno ploščo.




Image


	
Pod poljem Izvleči besedilo PDF na desni plošči izberite izbirni gumb Rich Text v Izhodni odsek. Tu lahko izberete tudi izhodno mesto in ime datoteke.




Image


	Ko končate s prilagoditvami, lahko aplikacijo shranite. Kliknite meni Datoteka in izberite Shrani.
	
Vnesite ime aplikacijein se prepričajte, da ste izberite Application v datotečni obliki odsek.




Image


	Kliknite gumb Shrani, in zaprete Automator.
	Zdaj pojdite na namizje in odprite aplikacijo pravkar ste ustvarili.
	Ko se naloži, izberite datoteko PDF želite pretvoriti v besedilo in kliknite Pretvori.
	Zdaj se bo datoteka.rtf prikazala na namizju.


Ta metoda pretvorbe bo vključevala vse prilagoditve besedila iz PDF-ja v datoteko.rtf.














Priporočena:


Kako Pretvoriti Strani Z Man V Strani PS Ali PDF Iz Ukazne Vrstice Linuxa




Man strani v vseh različicah Linuxa so shranjene kot posebej oblikovane in stisnjene besedilne datoteke, zato jih je težko deliti ali prebrati na drugih

Kako: Pretvoriti Word V PDF



Datoteke PDF (Portable Document Format) so uporabne pri skupni rabi, ogledu in branju dokumenta. Vse, kar ima pisanje in slike, je lahko

Kako Pretvoriti PDF V JPEG



PDF (Portable Document Format) je oblika datoteke za dokumente, ki vsebujejo besedilo in grafiko, ki presega meje programske opreme

Kako Pretvoriti Obstoječo Datoteko V PDF?



Veliko ljudi je že zelo težko pretvoriti že obstoječo datoteko MS Word ali MS Excel v PDF. In potem obstajajo tudi spletne strani

Kako Pretvoriti Datoteko EPS V PDF?



Enkapsulirani PostScript (EPS) je standardni format grafične datoteke, ki vsebuje slike, bitno sliko, besedilo in 2D vektorsko grafiko. Datoteka PDF je




















Najboljše ocene za teden














Call Of Duty: Modern Warfare Beta Je Razbila Zapise Za Franšizo


















Microsoft Preiskuje Zlomljena Obvestila V Skypeu Za Android Različice 8.52


















Posodobitev Sistema Windows 10 KB4517211 Prekine Funkcijo Iskanja Cortana In Izklopi Windows Defender



















Trendi


Borderlands 3, Ki Se Je 13. Septembra Predstavil Kot Ekskluzivna Trgovina Z Epskimi Predlogi Za Izbrisane Tvite
Kaj Je Readsy In Kako Lahko Bralcu Pomaga
Mape Ploščic Menija Windows Start Lahko Po Zadnji Posodobitvi Dodelijo Imen
Rainbow Six Siege Praznuje Prvi April Z Dogodkom Toy Soldiers
Mozilla Bo Izvedla Teste V Firefoxu, Da Prepreči Neželeno Pošto Z Naročenih Spletnih Mest
Kako Izbrisati Zgodovino Ogledov Na Hulu
Kako Narediti Profilni Video Na Facebooku
Razkrili So Se Lovci Na Trezorje Borderlands 3 In Sezonska Vozovnica, Ki Se Je 13. Septembra Predstavila V Epic Store
Spotify Za Android Kmalu Lahko Dobite Integracijo Google Maps, časovnika Spanja In Več Novih Funkcij
Kako Uporabljati Blok Plakat
Foxconn Bo Začel Delovati V Indiji: Preizkusni Potek Proizvodnje IPhonov Takoj Za Vogalom
OnePlus 7 Je Ukazal Upodobitve Na Namig Na Zaslon Z Zarezo In Trojne Zadnje Kamere
Cloudflare Napoveduje Warp, Brezplačen VPN, Ki Dopolnjuje Aplikacijo DNS 1.1.1.1
30. Aprila Instagram Za Windows 10 Mobile Bo Uradno Ukinjen
Motorola Smartphone S štirimi Kamerami, Ki Prihaja Pozneje Letos; Renders Ušli
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Nvidia RTX 2070 Doseže 7713 Primerjalnih Meril VR VR V Točkah


















Intel I9 9900K Premaga 8700K V Pepelu Edinstvenosti 4K


















Nova Zasnova Facebook Messengerja, Predstavljena Nekaterim Uporabnikom, Predstavljena Lahka Tema


































Priljubljena za dan


Celoten Vodnik Za Možnosti Za Razvijalce Za Android
Primerjalna Merila Nvidia RTX 2080 Dvakrat Prikažejo Zmogljivost GTX 1080
Popravek: Letalski / Letalski Način Se Ne Bo Izklopil V Posodobitvi Za Ustvarjalce Sistema Windows 10
POPRAVEK: Brezžična Miška Ne Deluje
Popravek: Težave Z Osvetlitvijo Posodobitve Ustvarjalcev Sistema Windows 10










Priljubljena za teden


Kako Narediti Posnetke Zaslona Na MacOS In Mac OS X Z Uporabo Grab Utility
Platforma Z Imenom "Erebus" Se Prikaže V Kodi Unreal Engine 4, Ki Bi Lahko Namignila Na PS5
Nvidia RTX 2080 Ti Ne More Zagnati Battlefield V Pri 4K 30 FPS Z Vključenim RTX
EA Donira Milijon Dolarjev Jacksonville Shooting Victims
Kako Odpraviti Napako Na Strani KERNEL DATA INPAGE
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